

贝·布托遇刺震动全球(三)



12月27日,在贝·布托的家乡卡拉奇,她的支持者焚烧银行,表示抗议。

暴力狂潮 内战箭在弦

影响之国内

印巴分治以来危机最集中爆发

“穆沙拉夫非常可能判断,局势已超出控制,需要重新实施紧急状态”

贝·布托遇刺身亡,给巴国内政坛和社会局势带来一系列连锁效应。各地相继出现混乱,反对派警告称可能将引发内战,遇刺事件也将对即将举行的选举结果造成重大影响。巴政局将何去何从?

暴力频发可能需要重新实施紧急状态

贝·布托的死讯传开后,巴基斯坦各地相继出现混乱,已有人员伤亡的报告。在贝·布托遇刺的拉瓦尔品第,一些人捣碎玻璃门窗,打砸汽车。

在巴最大港口卡拉奇,抗议者在道路上焚烧轮胎,点燃路边汽车,还焚毁了一座加油站。当地商户纷纷关门歇业。警官法亚兹·莱赫利说,不明身份的枪手射伤了两名警察。

卡拉奇以北190公里的登多阿拉赫亚尔镇上,抗议者与警方发生冲突,一人被射杀。在登多贾姆镇,抗议者迫使乘客离开一列列车,然后纵火焚车。

此外,据巴基斯坦媒体报道,拉合尔、白沙瓦、马尔坦等许多地区发生暴力事件。贝·布托的支持者焚烧银行、国有百货商店和私人

店铺。美联社报道说,各地已有9人死于暴力。

巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫27日晚召开紧急会议,讨论如何应对危机。

安全局势背后最大疑问在于,穆沙拉夫是否会重新在全国实施紧急状态。伦敦皇家国际问题研究所国际问题专家法尔扎娜·谢赫认为:“穆沙拉夫非常可能判断,局势已超出控制,需要重新实施紧急状态。”

反对派称可能引发内战,部队获准可以开枪

巴基斯坦准军事部队的一名军官昨日称,驻南部城市卡拉奇的准军事部队已奉命向骚乱者开枪以阻止在巴反对派领导人、前巴总理贝·布托遭暗杀后出现的动乱局势。

阿里少校称:“准军事部队已获得了向从事反国

家活动的骚乱者开枪的命令,部队可以向那些攻击政府财产或者纵火烧毁私人财产的不法分子开枪。”

巴基斯坦反对派发布警告,称贝·布托的遇害可能将引发内战。

巴基斯坦反对党正义运动领导人瑞亚兹·马利克警告说:“这一事件将会造成严重冲击,巴基斯坦将陷入更加混乱的状态,并很可能成为巴基斯坦内战的开始。巴基斯坦发生内战的危险已经非常巨大。”

议会选举添变数

贝·布托是巴最大反对党人民党领袖。按照计划,巴将在10多天后的明年元月8日举行议会选举。贝·布托之死让选举平添变数。

即便选举按照计划举行,这一事件也将对选举结果造成重大影响。巴另一重

要反对党穆斯林联盟(谢里夫派)领袖、前总理纳瓦兹·谢里夫已经宣布,他领导的党派退出选举。美联社认为,贝·布托死后,谢里夫将成为“巴世俗政党中最有影响力的领导人”。

对于人民党,贝·布托之死让该党丧失了最重要的一面“旗帜”和绝对的领导人。不过在选举中,原本摇摆不定的选民反而可能将选票投向人民党候选人。

贝·布托身亡之后,人民党副主席阿明·法希姆接管党务,成为人民党新当家人。

英国皇家国际问题研究所(查塔姆大厦)分析师法尔扎娜·谢赫认为,1947年印巴分治以来,巴基斯坦多次面临危机,“但这回是我们见过的危机最集中的一次”。

本版综合新华社等

影响之国际

余波震动整个世界

“巴基斯坦有‘基地’和塔利班(势力)存在,还有核武器与远程导弹……这一切对西方和整个世界都有相当影响”

贝·布托遇袭身亡事件让巴基斯坦局势极度紧张,同时引发国际谴责浪潮。国际媒体和分析人士认为,这一事件对国际社会的影响极为深远。

经济

股市汇市大幅下挫,油价金价上涨

受美国利空经济数据以及巴基斯坦前总理贝·布托遇刺身亡等因素的影响,27日纽约股市全线下挫,其中道琼斯指数下跌190点以上。投资者担心这一事件可能会引发地缘政治局势动荡。因此抛售美元、买入黄金和瑞士法郎等较为安全的资产,27日纽约外汇市场上美元汇率下跌。

另外,受美国商业原油及取暖用油库存下降幅度超出市场预期等因素影响,27日纽约指标原油期货价格上涨,每桶价格收于96美元上方。伦敦国际石油交易所明年2月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶上涨84美分,收于94.78美元。分析人士认为,贝·布托遇刺所引发的巴局势紧张是造成当天油价上涨的原因之一。

由于贝·布托遇刺身亡事件加剧了投资者对地缘政治紧张局势的担忧,27日纽约市场黄金价格上涨。

纽约一家资产管理公司董事长吉姆·阿瓦德说,贝·布托之死“让这一地区长期存在的地缘政治压力升温,这最终将影响到石油主要产区(中东地区)”。他说,最为直接的影响将是恐怖阴影为油价带来的附加成本上升。

反恐

全球反恐面临更为复杂的形势

巴基斯坦一直是“基地”组织和塔利班成员等极端分子活动频繁的国家之一。贝·布托遇刺身亡可能对不少面临同样问题的国家产生不小影响,进而让整个全世界都感受到这一事件的余波。

总部设在伦敦的智库亚太基金会负责人M·J·戈赫尔说:“巴基斯坦有‘基地’和塔利班(势力)存在,还有核武器与远程导弹……这一切对西方和整个世界都有相当影响。”

巴基斯坦是美国在反恐战争中的重要盟友,贝·布托遇刺使美国对巴政策面临更为复杂的形势。

按照美联社的说法,贝·布托回国后,美国政府一直希望她与穆沙拉夫和解,并就此向穆沙拉夫施压。穆沙拉夫取消紧急状态的背后也有美国的影子。

除此之外,贝·布托遇刺距将于明年元月3日正式“开锣”的美国总统选举初选仅数日之遥。美国民主党和共和党的总统参选人27日纷纷发表声明,谴责这一事件,同时阐述自己在安全与反恐等问题上的立场。美联社认为,这一事件将让美国选民重新关注反恐问题,在安全问题上“政绩”的前纽约市长鲁迪·朱利亚尼和参议员约翰·麦凯恩等参选人将得到更多关注。

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166

蒙牛 真果粒
牛奶+果粒 美国为骄傲

胃肠检查不插管

庆元旦,应广大患者的强烈要求,活动时间从12月31日延长至1月3日。活动期间,药费优惠10%,检查费仅收40元,治疗者免检查费

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题(原炮院)巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛

苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌症的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对

急慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复和保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。(切记检查前空腹4小时)节假日不休



专家热线: 0371-67437592 66061105 专家提醒:正确检查、对症用药是防止胃肠病复发的关键。

地址:郑州市建设东路24号, (原炮院)一楼胃肠治疗中心。郑州火车站广场北侧乘101路电车,市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,往东80米即到